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Ukazka pfrikladu cislo 7.

Student dostane test, ktery ma 10 otazek a ke kazdé z nich jsou mozné 3
odpovédi. Jaka je pravdépodobnost, Ze student odpovi spravné aspon na
polovinu otazek, voli-li odpovédi nahodné?
Redeni:
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Ukazka prikladu cislo 9.

V bedné je 10 soucastek, 3 z nich jsou vadné. Nahodné vybereme 4 soucastky.
Jaka je pravdépodobnost, Ze mezi nimi jsou:

a) 0 vadnych

b) praveé jedna vadna

) pravé dvé vadné

d) praveé 4 vadné
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Ukazka prikladu cislo 14.

Jaka je pravdépodobnost, Ze pfi dvacetinasobném hodu minci padne lic
a) nejvic 4x

b) aspon 5x

Redeni:
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Ukazka prikladu cislo 17.

Jaka je pravdépodobnost, Ze siti projde proud, jestlize spolehlivost kazdé ze
zarovek je p=0,9?

Regen:
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Ukazka prikladu cislo 22.

Zjistéte, jaka je pravdépodobnost, ze nahodné vybrané Cislo ze Ctyrcifernych Cisel
sestavenych z Cislic 1,5,6,8,9 je délitelné Ctyrmi:

a) Cislice se nesméji opakovat

b) Cislice se mohou opakovat

Redent:
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